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Poprvé se v rámci zimní přípravy vydalo na soustředění do Turecka také béčko Baníku.
„Jsme za tu možnost velice rádi a jsem rád, že nám to klub umožnil. Věřím, že to využijeme
k tomu, abychom na jaře byli lepší,“ pochvaloval si trenér Josef Dvorník.

Juniorka svůj kemp rozbila na jiném místě než áčko. Ale i v Laře a zdejším resortu, vzdušnou čarou
necelých dvacet kilometrů od Beleku, je tréninkový komfort na vysoké úrovni. Tou největší přidanou
hodnotou je v únoru samozřejmě počasí a přírodní tráva. Zatímco na Ostravsko znovu udeřily mrazy,
v Laře se teploty během dne na slunci blíží i k dvaceti stupňům.

„Podmínky jsou opravdu výborné. Hotel, strava, zázemí a vše okolo je na vysoké úrovni, na hřiště to
máme takových osm až deset minut autobusem. Je to nový tréninkový komplex na okraji města. Tři
travnatá hřiště, k tomu kabiny. Tím, že je to nový komplex, tak i ta tráva je výborná. Můžeme
využívat i dron, takže to jsou všechno perfektní věci, které pak lze použít v analýze a vysvětlování
nějakých herních situací klukům. Jsme rádi, že tu možnost máme, ne vždy je to normální věc,“ řekl
Josef Dvorník.

I v Turecku jede mužstvo v dvoufázovém rytmu. „Až na jeden den trénujeme dvoufázově, i v pátek
před utkáním máme v plánu ještě dopoledne trénink. Je tu krásně, na sluníčku až kolem dvaceti
stupňů, tak to chceme maximálně využít,“ vysvětlil kouč Baníku, jehož tým má za sebou i první
přátelský zápas proti FC OKMK.

S druhým týmem uzbecké ligy remizoval 1:1, když soupeř vyrovnal až tři minuty před koncem.
„Samozřejmě to trošku mrzelo, ale je třeba soudně říct, že ten soupeř si to zasloužil. Opravdu v tom
zápase vypadal velmi dobře. Ten zápas i tréninky nám samozřejmě ukazují věci, které bychom tam
chtěli vidět. Někomu se ten zápas povedl líp, někomu hůř, ale nechci dělat předčasné závěry.
Samozřejmě to si potom komplexně vyhodnotíme.“

Baník soustředění zakončí pátečním utkáním proti kyrgyzskému FC Ozgon.
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